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A Sant Andreu de Llavaneres, a les 20.05 hores del dia 12 de maig de 2021, a la Casa de 
la Vila, es reuneixen, la presidenta Maria José Cano Regidora d'Esports, el senyor Juan 
Antonio Casado com a representant del grup polític Movem Llavaneres, el Sr. Carles 
Canals representant del Basquet tres viles, el Sr. Juan Antonio Casado Morales com a 
persona convidada, la Sra Laura Biamonti com a representant del Femení Maresme 
Bàsquet, el Sr. Joan Soler com a representant de l’Associació Esportiva de Vetereans, el 
senyor Eduard Casals com a representat del Club de Patinatge Artístic, el Sr. Josep Ramís 
representant de la Penya Braça i el Sr. Xavi Grau representant de l’equip de Veterans de 
Futbol de Llavaneres, a l'objecte de celebrar la sessió ordinària del Consell Municipal 
d'Esports.

Com a convidats l’empresa Atlas Sport Conculting, amb la Laura Garcia i Oscar Garcia.

Actua com a Secretaria la Gemma Abad, Tècnica Auxiliar d'Esports.

1.- CONVOCATÒRIA BEQUES ACTIVITATS ESPORTIVES 
EXTRAESCOLARS
La Regidora d’esports explica que enguany des de l’Ajuntament s’obren dues 
convocatòries d’ajuts en l’àmbit d’esports. Una convocatòria és per a donar ajuts a les 
entitats sense ànim de lucre per a l’activitat ordinària de la temporda esportiva amb un 
import a repartir de 12.000€ entre totes les sol·licituds rebudes i l’altre són unes beques per 
a les activitats esportives extrescolar pel curs 2021/2022, amb un import total de 8.000€.

La regidora dona pas a la Sra. Laura Garcia de la Consultoria Esportiva Atlas Sports, 
encarregada de redactar les bases de la convocatòria de les beques esportives i exposa 
de forma resumida en que consisteixen la convocatòria: destinatàris, dates de la 
convocatria, barems de puntuació i requisits.

2.- SITUACIÓ DE LES OBRES DEL PAVELLÓ

La regidora d’esports explica la situació actual en que es troben les obres del 
pavelló nou. Que de moment van a bon ritme i es preveu que acabin amb 
aquesta primera fase entre el mes de juliol i setembre.
La primera fase consta d’una pista de joc, grades i un magatzem per a guardar 
material de les entitats.
Es preveu un lloguer de mòduls prefrabricats com a vestidors provisional 
annexos al pavelló per equips, adaptats i infermeria i la possibilitat de posar un 
‘food truck’ entre el pavelló i el camp de futbol per a donar el servei de bar els 
caps de setmana.

Dona la paraula al Sr. Oscar Garcia de l’empresa consultora que presenta de 
forma resumida el que serà la fase 2, planta subterrània del pavelló. On hi 
consten els vestidors, tres sales polivalents com a futur centre de fitness.
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3.- CRITÈRIS DE REPARTIMENT D’ESPAIS D’ÚS DEL NOU PAVELLÓ

La Regidora explica que es vol posar ordre a la situació dels espais esportius 
muncipals i que s’està redactant un nou reglament d’ús d’instal·lacions 
esportives municipals.
Hi haurà uns criteris de prioritat que regularan l’ús del repartiment d’espais, sent 
el més important l’esport en edat escolar i que els clubs disposin del 50% de 
participants que siguin de Llavaneres.
Comentar que aquests criteris s’utilitzaran en cas d’empat entre les sol·licituds 
rebudes.
La Sr. Laura Garcia fa una presentació dels criteris de repartiment i comenta els 
percentatges i punts de cada criteri: edat escolar, esport femeni, esport 
adapatat...
Comenta que el reglament està encara pendent d’aprovació però aquest critèris 
ja es tindran en compte per a la demanda del nou pavelló.
La Regidora explica que la intenció és mantenir el pavelló antic en funcionament 
de dilluns a divendres segons la demanada que hi hagi i per a activitats que es 
considerin més adients.

4.- PROPOSTES, PRECS I PREGUNTES

Des de la Regidoria d’Esports s’enviarà per correu electrònic:

Tota la informació, bases, convocatòria, taula de ponderació i terminis, tant de les beques 
com de la convocatòria per a entitats.
Formulari a totes les entitats que fan ús del pavelló i camp de futbol per a que sol·licitin els 
espais d’entrenament previstos per la temporada 2021-2022.

En els propers dies des de la regidoria ens reunirem per separat amb l’Associació de 
veterans de futbols Sala i Futbol 11 i també amb el Club d’handbol per a explicar la situació 
de la propera temporada.

I no havent-hi més assumptes que tractar, s’aixeca la sessió a les 21,15 hores, de la qual 
s’estén la present acta. En dono fe.

La presidena,
Maria José Cano i Càceres. 
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